
Справка  

о проведении родительского контроля по проверке 

организации  горячего питания в  

МБОУ СОШ № 27 с.Екатериновка. 

     Во втором полугодии 2023-2024 учебного года проводились ежемесячные 

проверки школьной столовой комиссией, в состав которой входили, в том числе 

представители родительской общественности. В период с января по май 2024 года 

было организовано проведение родительского контроля за организацией горячего 

питания по утверждѐнному плану согласно приказа № 202 от 01.09.2023 «О 

создании комиссии родительского контроля и утверждении графика проведения 

родительского контроля».  

     Составлено 7 справок  о состоянии документации по питанию, а также об 

условиях хранения продуктов, санитарном состоянии столовой, 7 актов проверки 

школьной столовой по результатам родительского контроля. 

     Нарушений в ходе проведения родительского контроля выявлено не было. 

     В январе и апреле 2024 года проведено анкетирование обучающихся 1-11 классов 

совместно с родителями по вопросам удовлетворенности организацией питания в 

школе. В январе принимали участие в опросе 209 человек, в апреле-200. 

     Результаты анкетирования приведены ниже. 

№ Вопрос анкеты Варианты ответов Результаты 

анкетирования 

Январь/апрель 2024 

1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 

ДА 207/200 

 НЕТ 0 

ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

2/0 

2 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА 

 

209/200 

НЕТ 

 

0/0 

ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

 

0/0 

3 ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

ДА 

 

202/200 

НЕТ 

 

7/0 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? НЕ НРАВИТСЯ 

 

7/0 



НЕ УСПЕВАЕТЕ 

 

0/0 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

 

0/0 

4 В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 

 ГОРЯЧИЙ 

ЗАВТРАК 

 

6/0 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

 

15/0 

2-РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + ОБЕД) 

 

188/200 

5 НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? ДА 

 

191/200 

 ИНОГДА 

 

7/0 

НЕТ 

 

11/0 

6 ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

 

ДА 

 

209/200 

НЕТ 

 

0/0 

7 НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

ДА 

 

182/200 

НЕТ 

 

9/0 

НЕ ВСЕГДА 

 

18/0 

7.1 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? НЕВКУСНО 

ГОТОВЯТ 

 

0/0 

ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ 

 

0/0 

ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

 

11/0 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 

 

0/0 

МАЛЕНЬКИЕ 

ПОРЦИИ 

 

5/0 

 ИНОЕ 0/0 

8 ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО 

ДНЯ? 

 

ДА 

 

0/0 

НЕТ 209/200 

8.1 ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК 

В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

ПОЛУЧАЕТ 

ПОЛДНИК В 

ШКОЛЕ 

 

0/0 

ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА 

 

0/0 

9 УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ ДА 185/200 



СТОЛОВОЙ? НЕТ 15/0 

ИНОГДА 9/0 

10 СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 

 

 

 

 

 

 

ДА 198/200 

 НЕТ  11/0 

11 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

Убрать капусту 5 

Убрать молочные  

каши 

9 

Убрать свеклу  4 

Давать только супы 1 

Чаще давать котлеты  3 

Чаще давать плов и 

мясо 

2 

Убрать фасолевый 

суп 

1 

Убрать борщ 1 

Давать салаты 6 

Давать  сок 19 

Давать больше 

фруктов 

21 

Давать оладьи со 

сгущѐнкой 

4 

Сосиски в тесте 5 

12 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Кормить 1 раз 12 

 Количество отпрошенных  209/200 

 

     Анализ проведѐнного анкетирования показал, что дети и родители 

удовлетворены организацией, условиями, качеством питания, однако родители и 

дети  высказали желание о внесении изменений в меню (пункт 11 в таблице). 

     Кроме того, во втором полугодии 2023-2024 учебного года продолжилось 

проведение такого мероприятия как «Завтрак и обед с директором школы» с целью 

получения обратной связи от школьников. 

 

      Заместитель директора  по ВР              Руденко Т.А. 

 


